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Sezione illustrata
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Seccién de ilustraciones
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Resim bolimii
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Dio sa slikama
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Paveikslélio dalis
su vartojimo instrukcija ir funkcijy apraSymais

Pildiosa
kasutusjuhendi ja funktsioonide kirjeldusega
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C OnMcaHus 3a NpUNoXxeHve n pyHKUMn

Secventa de imagine
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sa opisima primene i funkcija

Pjesa e figurés
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Text section with Technical Data, important Safety and Working Hints
and description of Symbols

Textteil mit Technischen Daten, wichtigen Sicherheits- und Arbeitshinweisen
und Erklarung der Symbole.

Partie textuelle avec les données techniques, les consignes importantes de sécurité et de travail ainsi
que I'explication des pictogrammes.

Sezione testo con dati tecnici, importanti informazioni sulla sicurezza e sull‘utilizzo,
spiegazione dei simboli.

Seccion de texto con datos técnicos, indicaciones importantes de seguridad y trabajo y explicacion de
los simbolos.

Parte com texto explicativo contendo Especificagdes técnicas, avisos de segurancga e de operagdo e
a descrigaéo dos simbolos.

Tekstgedeelte met technische gegevens, belangrijke veiligheids- en arbeidsinstructies en verklaring
van de symbolen.

Tekstdel med tekniske data, vigtige sikkerheds- og arbejdsanvisninger
og symbolforklaring.

Tekstdel med tekniske data, viktige sikkerhets- og arbeidsinstruksjoner
og forklaring av symbolene.

Textdel med tekniska informationer, viktiga sékerhets- och anvandningsinstruktioner
samt symbolforklaringar.

Tekstisivut: tekniset tiedot, tarkeat turvallisuus- ja tyskentelyohjeet
seka merkkien selitykset.

TUAMO KEIYEVOU PE TEXVIKA XOPOKTNPIOTIKE, ONUAVTIKEG UTTODEIEEIG aaPaAeiag
Kal Epyaoiag Kal €§Aynan Twv oupBOAwv.

Teknik bilgileri, 6nemli glivenlik ve galisma agiklamalarini ve de sembollerin agiklamalarini
iceren metin bolimd.

Textova ¢ast s technickymi daty, dulezitymi bezpecnostnimi a pracovnimi pokyny
a s vysveétlivkami symbolG

Textova Cast' s technickymi datami, délezitymi bezpe€nostnymi a pracovnymi pokynmi
a s vysvetlivkami symbolov

Cze$¢ opisowa z danymi technicznymi, waznymi wskazéwkami dotyczacymi bezpieczenstwa
i pracy oraz objasnieniami symboli.

Szoveges rész miiszaki adatokkal, fontos biztonsagi- €s munkavégzési itmutatasokkal, valamint
a szimbolumok magyarazata.

Del besedila s tehniénimi podatki, pomembnimi varnostnimi opozorili in delovnimi navodili
in pojasnili simbolov.

Dio Stiva sa tehni¢kim podacima, vaznim sigurnosnim i radnim uputama
i objasnjenjem simbola.

Teksta dala ar tehniskajiem parametriem, svarigiem drosibas un darbibas noradijumiem,
simbolu atsifréjumiem.

Teksto dalis su techniniais duomenimis, svarbiomis saugumo ir darbo instrukcijomis
bei simboliy paaiskinimais.

Tekstiosa tehniliste naitajate, oluliste ohutus- ja t66juhenditega
ning siimbolite kirjeldustega.

TeKCTOBbIN pa3gen, BKMOYaoLWMin TEXHUYECKWE AaHHble, BakHble peKoMeHAauumn no 6esonacHocTv 1
3KCMNyaTauum, a Takke onvcaHue UCnornb3yeMblX CUMBOSIOB.

YacT € TeKCT C TEXHNYECKV AaHHW, BaXHW yKa3aHusa 3a 6e3onacHocT n paGOTa
M passdCHeHne Ha CUMBOSIUTE.

Portiune de text cu date tehnice, indicatii importante privind siguranta si modul de lucru
si descrierea simbolurilor.

TekcTyaneH Aen co TEXHUYKU KapaKTepPUCTUKY, BaxHU 6e36eAHOCHM 1 paBoTHM ynaTcTaa
1 objacHyBare Ha cumbonuTe.

TekcToBa YacTMHA 3 TEXHIYHUMW JaHUMK, BaXNMBMMYM BKa3iBkaMu 3 TexHikv Besneku Ta ekcnnyartauii
i NOACHEHHSIM CMMBONIB.

Tekstualni odeljak sa tehni¢kim podacima, vaznim uputstvima za bezbednost i rad i objasnjenje
simbola.

Seksioni i tekstit me té dhénat teknike, udhézimet e réndésishme té sigurisé dhe punés dhe shpjegimi i
simboleve.
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(Description see text section.
Beschreibung siehe Texteil.
Description, voir la partie textuelle.
Descrizione vedi sezione di testo.

Ver descripcion en el parrafo de texto.
Para a descrig&o veja o texto.
Beschrijving zie tekstgedeelte.

Se beskrivelse i tekstdelen

Se i tekstdelen for beskrivelse
Beskrivning, se textdel.

Kuvaus katso tekstiosio.

Mepiypa®n BAETTE TURAUO KEIPEVOU.
Metin bdlimiindeki agiklamalara dikkat
ediniz.

Popis viz textovou ¢ast

Opis pozri textovu ¢ast.

Opis znajdziesz we fragmencie
tekstowym.

Aleirast lasd a sz6veges részben.
Za opis glejte razdelek z besedilom.
Za opis pogledajte odjeljak s tekstom.
Aprakstu skatiet teksta sadala.
Aprasyma Zr. teksto skirsnyje.
Vaadake kirjeldust tekstiosast.
[ina onucaHus cm. pasgen TekcTa
3a OnMcaHMETO BX. TEKCTOBATa YaCT.
Descriere, a se vedea sectiunea de text.
Onuc BuAETE 1o ENOT CO TEKCT.
Onuc AvB. y BiANOBIAHOMY PO3AiNi TEKCTY.
Opis pogledajte na tekstualnom delu.
Shihni tekstin pér pérshkrim.

Gasmaill ¢ ja il Cisagl

1 Cable access cover

2 Telescoping handle

3 Handle release button

4 Cable

5 Cable clip

6 Speed control

7 Onekey™ indicator

8 cable rotation control switch
9 Onekey™ battery compartment
10 Onekey™ card

11 Battery
12 Drum
13 Foot pedal




("Remove the battery pack before starting any work h
on the machine.

Vor allen Arbeiten an der Maschine den
Wechselakku herausnehmen
Avant tous travaux sur la machine retirer I'accu
interchangeable.
Prima di iniziare togliere la batteria dalla macchina.
Retire la bateria antes de comenzar cualquier
trabajo en la maquina.
Antes de efectuar qualquer intervengéo na
magquina retirar o bloco acumulador.
Voor alle werkzaamheden aan de machine de akku
verwijderen.
ng arbejde inden i maskinen, ber batteriet tages
ud.
Ta ut vekselbatteriet for du arbeider pa maskinen
Drag ur batteripaket innan arbete utfores pa
maskinen.
Tarkista pistotulppa ja verkkojohto mahdollisilta
vauriolta. Viat saa korjata vain alan erikoismies.
Mpiv amd kdBe epyacia aTn unyavr aQaipeite TNV
avTaMaKTIKr Jmatapia.
Aletin kendinde bir calisma yapmadan énce kartus
akuyi ¢ikarin.
Pred zahajenim veskerych praci na vrtacim
Sroubovaku vyjmout vyménny akumulator.
Pred kaZdou pracou na stroji vymenny akumulator
vytiahnut.
Przed przystapieniem do jakichkolwiek prac
na elektronarzedziu nalezy wyjac wkladke
akumulatorowa.
Karbantartas, javitas, tisztitas, stb. el6tt az
akkumulatort ki kell venni a készilékbal.
Pred deli na stroju izvlecite izmenljivi akumulator.
Prije svih radova na stroju izvaditi bateriju za
zamjenu.
Pirms masinai veikt jebkada veida apkopes darbus,
ir jaiznem &ra akumulators.
Pries atlikdami bet kokius darbus jrenginyje,
iSimkite keiciama akumuliatoriy.
Eplne kdiki tid masina kallal vétke vahetatav aku
valja.
BbIHbTE aKKkyMynsTop 13 MaLLHbl Nepes,
NPOBEAEHUEM C Heil KakinX-nnbOo  MaHUnynsLvi.
Mpeav 3ano4BaHe Ha kakBuTO € Aa e paboT no
MalLWHaTa 3BaeTe akymynatopa.
Scoateti acumulatorul nainte de a incepe orice
interventie pe magina.
QTCTpaHeTe ja batepujata npefa Aa 3anoyHeTe Aa
ja kopucTUTE MalLMHaTa.
Mepen 6yab-sikvumu poboTamm Ha MaLLHi BUIHATY
3MiHHY akyMynsTopHy baTapeto.
Pre bilo kakvog rada na masini, uklonite zamenljivu
bateriju
Pérpara se té filloni ndonjé puné né makineri, higni
bateriné e kémbyeshme.
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(Make sure the handle is locked in the upright position before transport-
ing.
Vergewissern Sie sich vor dem Transport, dass der Griff in der oberen
Position verriegelt ist.

Avant le transport, assurez-vous que la poignée est bloquée et en
position haute.

Prima del trasporto, accertarsi che la maniglia sia bloccata nella
posizione superiore

Antes del transporte, asegUrese de que el asa ha quedado bloqueada
en la posicién superior.

Assegure-se de que a pega esteja bloqueada na posigéo superior antes
do transporte.

Controleer vodr het transport of de greep in de bovenste stand is
vergrendeld.

For transport skal du sikre dig, at handtaget er last i opret position.

For transporten mé du forvisse deg om at handtaket er fastlast i gverste
posisjon.

Forsakra dig innan transporten om att handtaget &r last i den dvre
positionen.

Varmista ennen kuljettamista, ettd kahva on lukittu yldasentoon.

Mpiv Tn peTagopd va BePaiiveaTe av gival n Aapn oty emdvw Béon
ao@aNopévn.

Tasimadan 6nce, kolun yukari konumda kilitlendiginden emin olun.
Pfed prepravou se ujistéte, Ze je rukojet zablokovana v horni poloze.
Pred prepravou sa uistite, Ze je rukovat zablokovana v hornej polohe.
Przed transportem nalezy upewnic sig, ze uchwyt jest zablokowany w
pozycji do géry.

Szallitds elétt bizonyosodjon meg rdla, hogy a fogantyu a felsé
pozicidban legyen reteszelve.

Pred transportom se prepricajte, da je ro¢aj zaklenjen v zgornjem
polozaju.

Uvjerite se prije transporta, da drSka bude blokirana na gornjoj poziciji.
Pirms transportéSanas parliecinieties, vai rokturis ir fikséts augséja
pozicija.

Prie$ transportuodami jsitikinkite, kad rankena uZfiksuota virSutinéje
padétyje.

Enne transportimist veenduge, et kaepide on lukustatud Ulemises
asendis.

Mepen TpaHCNOPTUPOBKOIA YOEAUTLCS B TOM, YTO PYKOSITKA
3abnokMpoBaHa B BEPXHEM MOMOXEHWM.

Mpenv TpaHCNOPTUPaHE Ce YBEPETE, Ye PLKOXBATKATa € (UKCHpaHa B |

Haii-ropHO MONOXeHMe.

Asigurati-va ca manerul este blocat in pozitie dreapta inainte de
transport.

Mpes TpaHCMopT, NpoBepeTe Aarny padkara e 3akny4eHa Bo ropHa
noauumja.

Mepen TpaHcnopTyBaHHsM NepekoHaNTecs, Wo pyyka 3adikcosaxa y
BEPXHbOMY MOMOXEHH.

Uvsrite se da je regulator zakljuéan u uspravnom poloZaju pre trans-
porta.

Sigurohu qé doreza té jeté e mbyllur né pozicionin e duhur para se té

transportohet. )
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ONE TKEY™
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For detailed description of ONE-KEY-function,

see text section.
Detaillierte Beschreibung der ONE-KEY-Funktion,
siehe Textteil.
Pour obtenir une description détaillée de la
fonction ONE-KEY, voir la partie textuelle.
Per una descrizione dettagliata della funzione
ONE-KEY, vedere la sezione di testo.
Para una descripcion detallada de la funcion ONE
KEY, véase el texto.
Para a descrigao detalhada da fungao ONE-KEY
veja o texto.
Zie het tekstgedeelte voor een gedetailleerde
beschrijving van de ONE-KEY-functie.
ONE-KEY-funktionen er naermere beskrevet i
tekstdelen.
Se tekstdelen for detaljert beskrivelse av ONE-
KEY-funksjonen.
Detaljerad beskrivning av ONE-KEY-funktionen,
se textdelen.
Katso ONE-KEY-toiminnon yksityiskohtainen
kuvaus tekstiosasta.
Aerrtopepeiakr epiypagr TG Aemoupyiog ONE-
KEY, BAéme medio kelpévou.
ONE-KEY fonksiyonuyla ilgili ayrintili agiklamalar
icin, bkz. metin kismi.
Podrobny popis funkce ONE-KEY si prectéte v
textové Casti.
Podrobny popis funkcie ONE-KEY si pozrite v
textovej Casti.
Szczegdtowy opis funkcji ONE-KEY znajduje sig
w czesci tekstowe.
Az ONE-KEY funkcid részletes leirasahoz lasd a
szbveges részt.
Podroben opis funkcije ONE-KEY, glede del z
besedilom.
Detalji opis funkcije ONE-KEY, vidi u dijelu teksta.
Plasaku ONE-KEY funkcijas aprakstu skatiet
teksta dala.
I8samus ONE-KEY funkcijos apradymas pateiktas
tekstinéje dalyje.
Funktsiooni ONE-KEY (ksikasjalikku kirjeldust vt
tekstiosast.
Monpo6Hoe onucanve dyHkunn ONE-KEY cm. B
TEKCTOBOM pagfiene.
3a noppoBHo onucanme Ha dyHKuusTa. ONE KEY
BIKTE TEKCTOBATA YaCT.
Pentru descrierea detaliatd a functiei ONE-KEY,
consultati sectiunea de text.
Reranex onve 3a dynrkumjata ONE-KEY moxete
7a NpoHajaeTe BO TEKCTOT.
Lve. petansHuii onuc dyHKuii ONE-KEY (OBHIET
KHOMKW) y TexcToBiit YacTyHi.
Detaljan opis funkcije ONE-KEY pogledaijte u
odeljku tekst.
Pér pérshkrimin e detajuar té funksionit ONE-KEY,
shih seksionin e tekstit.
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Never switch on the machine if the cable is lying around
unsecured.

Maschine erst einschalten, wenn die Spirale eingefihrt
ist. Maschine niemals einschalten, wenn die Spirale
ungesichert herumliegt.

N'allumez pas la machine tant que la spirale n'est pas
insérée. N'allumez jamais la machine si la spirale n'est
pas fixée et traine.

Non accendere la macchina finché la spirale non ¢ stata
inserita. Non accendere mai la macchina se la spirale &
estratta e non fissata.

Encender la maquina solo después de que se haya
introducido la espiral. No encender nunca la maquina si la
espiral esté tirada por el suelo y no estd asegurada.

S0 ligue amaquina quando a espiral estiver introduzida.
Nunca ligue a maquina quando a espiral estiver
desprotegida no local.

Schakel de machine pas in, als de spiraal in de leiding zit.
Schakel de machine nooit in, als de spiraal onbeveiligd
op de grond ligt.

Teend ikke for maskinen, fer spiralen er sat i. Teend aldrig
for maskinen, hvis spiralen ligger ubeskyttet ved siden af.
Ikke sla pa maskinen for spiralen er satt inn. Sl aldri pa
maskinen mens spiralen ligger usikret omkring.

Sl& inte p& maskinen forrén spiralen & inford. Sa aldrig
pa maskinen nar spiralen ligger osakrad.

Kéynnistd kone vasta sitten, kun kierukka on viety siséan.
Al koskaan kaynnisté konetta, kun kierukka on jossain
varmistamattomana.

Na evepyorroieite 1o pnydvnpiar pévo pera my eiaywyr
Tou aTpdA. Mnv evepyoTroieite To pnyavnia Tiot, érav
Bpiokeral 10 aTrIpaA 010 YWPO aVacPANTO.

Spiral yerlestirilene kadar makineyi calistirmayin.

Spiral sabitlenmemig halde dururken makineyi asla
caligtrmayin.

Stroj zapnéte aZ tehdy, kdyZ je spirdla zavedend. Nikdy
strof nezapinejte, kdyz spiréla lezi nezajisténa.

Stroj zapnite az vtedy, ked je Spiréla zavedend. Nikdy
stroj nezapinajte, ked pirdla leZi nezaistend.

Nie wigcza¢ maszyny, dopoki spirala nie zostanie
wlozona. Nigdy nie wiacza¢ maszyny, jesli spirala lezy
niezabezpieczona.

Aqgépet csak akkor kapcsolja be, ha a spirdl be van
vezetve. Soha ne kapcsolja be a gépet, ha a spirél
biztositas nélkil van a gép kril.

Stroj vklopte Sele, ko je spirala vstavijena. Stroja nikoli ne
vklopite, Ce spirala nezavarovano leZi v okolici.

Stroj ukljuciti tek onda, kada je spirala uvedena. Stroj
nikada na ukljucivati, ako spirala neosigurano slobodno
unaokolo lezi.

leslédziet masinu tikai kad spirdle ir ievietota. Nekad
neieslédziet masinu, ja spirale ir nenostiprinata.
Nejjunkite renginio, kol nejdéta spiralé. Jokiu badu
nejjunkite jrenginio, jei spiralé guli nepritvirtinta.

Arge liilitage masinat sisse enne, kui spiraal on
sisestatud. Arge kunagi lilitage masinat sisse, kui spiraal
on kinnitamata.

He BKnioyaTb MaLLmHy, noka Tpoc He Byaet BeTasneH. Hu
B KOEM CTIy4ae He BTI04aTh MalllMHy, €CTIM TPOC NIEXNUT B
He3aLLMLLIEHHOM Buae.

s N
Do not switch on the machine until the cable is inserted.

Brnio4gaiiTe MalLmHara eiga Koraro cnupanara e
BKpaHa. Hukora He BKIK0YBaiTe MalLuHaTa, KoraTo
Cri4panara e pasnonoxeHa Haokono B HedHKCHpaHo
ChCTORHHE.

Nu pornifi masina pana cénd spirala este inseratd. Nu
porniti niciodata magina in cazul in care spirala nu este
securizata.

He BKny4yBajTe ja Maluukara Aofeka cnupanara He e
BMeTHara. He BKﬂyLIyBa]Te ja Mall1HaTa ako cnupanara
¢ HeobesbereHa.

He BuwikaiiTe MalLHy, 40KV Cnipans He By BCTaBneto.
Hikorm He BMUKaitTe MaLLHY, SKLLO Cripans NEXUTb
He3akpinneHoio.
Nemojte se prebaciti na masinu dok se kabl ne
umetne. Nikada ne ukjunujte marinu ako kabl lehi
neobezbepeno.
Mos e ndez makinén derisa t& futet kablli. Mos e ndérro
kurré makinén nése kablli éshté i shtriré rreth e qark i
pasigurt.
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( Detailed description see text section.
Detaillierte Beschreibung siehe Textteil.
Description détaillée, voir partie textuelle.

Per una descrizione dettagliata vedere la sezione
di testo.

Viéase la seccion de texto para una descripcion
detallada.

Para a descricéo detalhada veja o texto.

Zie het tekstgedeelte voor een gedetailleerde
beschrijving.

Neermere beskrivelse, se tekst.

Se i tekstdelen for detaljert beskrivelse.
Detaljerad beskrivning, se textdel.

Katso yksityiskohtainen kuvaus tekstiosasta.
BAéme medio Keipévou yia AetrTopepn TepIypOQr.
Ayrintili agiklamalar metin bolimiinde.

Detailni popis i prectéte v textové Gasti.
Detailny popis si pozrite v textovej Casti.
Szczegotowy opis — zob. czes¢ tekstowa.
Arészletes leirast [asd a szoveges részben.
Podroben opis glejte del z besedilom.

Detaljni opis vidi u dijelu teksta.

Detalizétu aprakstu skatit teksta dala.

Detalus apraSymas teksto dalyje.

Vit iksikasjalikku kirjeldust tekstiosast.
Toapo6Hoe onucaHye cM. B TEKCTOBOV HaCTH.
3a noapoBHo onucaHve BUXTe TeKCToBaTa YaCT:

Pentru o descriere detaliatd, a se vedea partea de text.

3a fieTarneH OnuC BUAK TEKCTYaneH Aen.
[leTanbHuii omue AuB. y TEKCTOBI YaCTUHI.
Pogledajte tekst za detaljan opis.

Shihni tekstin pér pérshkrim té hollésishém.
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Use the supplied collar spacer sized for the chain knocker.
Operating without a collar spacer makes it more likely for the cable
to flip over in use and be damaged.

Verwenden Sie den mitgelieferten Abstandshalter, dessen

GroRe auf den Kettenklopfer abgestimmt ist. Der Betrieb ohne
Abstandshalter erhoht die Wahrscheinlichkeit, dass die Spirale bei
Gebrauch ausschlagt und beschadigt wird.

Utilisez I'entretoise fournie, dont la taille est adaptée au batteur a
chaines. Lutilisation sans entretoise augmente la probabilité que la
spirale se dévie et soit endommagée a 'usage.

Utilizzare il distanziale in dotazione, la cui misura & stata
dimensionata per la specifica fresa a catena. Il funzionamento
senza distanziatore aumenta la probabilita che durante I'uso la
spirale si muova a colpi di frusta e si danneggi.

Utilice el distanciador suministrado con el tamafio adecuado
correspondiente para el golpeador con cadena. En caso de
funcionamiento sin distanciador, ello aumenta la probabilidad de
que la espiral se desvie o se dafie durante su uso.

Use o distanciador fornecido cujo tamanho esta adaptado ao
tamanho da aldrava de corrente. A operagdo sem distanciador
aumenta a probabilidade da espiral tombar e ser danificada na
utilizagéo.

Gebruik de meegeleverde afstandhouder, waarvan de maat is
afgestemd op de kettingklopper. Zonder afstandhouder is de kans
groter dat de spiraal tijdens het gebruik uitslaat en beschadigd
raakt.

Brug den medfalgende afstandsholder, der er dimensioneret til
keedeskraberen. Hvis keedeskraben bruges uden afstandsholder er
der oget sandsynlighed for, at spiralen under brug bgjer bagover
og bliver beskadiget.

Bruk den medleverte avstandsholderen, som har en stgrrelse
som er tilpasset kjedebankeren. Drift uten avstandsholder gker
sannsynligheten for at spiralene blir slatt ut og skadet under
bruken.

Anvand de medféljande distanshallarna med storlek anpassad till
kedjeknackaren. Drift utan distanshallare 6kar risken for att spiralen
slar ut vid anvandningen och skadas.

Kayta mukana toimitettua valikappaletta, jonka koko on sovitettu
ketjukoputtimeen. Kéyttd iiman valikappaletta suurentaa
todennakdisyytta, etta kierukka poukkoilee ja vahingoittuu.

Na xpnoipoToigite Tov 0ToaTdTn TTOU TTapadideTal padi ue 1o
TIPOIGV Kal TO PEYEBOG ToU TaIpIadel aTrdAUTA OTO POTITPO aAUGTdAG.
H Aeimoupyia xwpig amooTdTn autaver Tnv MOaveTNTa EKTPOTTAG
KaTé TN XPAoN Kail {NUIGG Tou oTTIPAA.

Uriinle birlikte verilen ve boyutu zincir girpiciya uygun olan ara
pargayi kullanin. Ara parga olmadan galistirma, spiralin kullanim
sirasinda digari ¢ikma ve hasar gérme olasiligini artirir.

Pouzivejte dodany distan¢ni drzak, jehoz velikost je pnzpusobena
pro fetézovou hlavu. Provoz bez distanéniho drzaku zvysuje
pravdépodobnost, Ze se spirala pfi pouzivani vytluée a poskodi.
Pouzivajte dodany diStanény drziak, ktorého velkost je
prispésobena na retazovu hlavu. Prevadzka bez distan¢ného
drZiaka zvySuje pravdepodobnost, Ze sa Spirala pri pouzivani
vybije a poskodi.

Zastosuj dostarczong podktadke dystansowg w rozmiarze
dopasowanym do bijaka tancuchowego. Praca bez podktadki
dystansowej zwigksza prawdopodobieristwo odchylenia i
uszkodzenia spirali podczas uzytkowania.

Hasznalja a mellékelt tavtartot, amely mérete a lancos tisztitofej
méretére van optimalizalva. A gép tavtarté nélkiili hasznalata
megnoveli annak a valdszinliségét, hogy a spiral a hasznalat soran
kivagodik és megsériil.

Uporabite priloZen distanénik, katerega velikost je usklajena

z veriznim tolkalom. Pri uporabi brez distan¢nika se poveca
\verjetnost, da se bo spirala med uporabo odklonila in poSkodovala.

N
Uporabite suisporuéeni drza¢ razmaka, ¢ija veli€ina je prilagodena
kucalu lanca. Pogon bez drza¢a razmaka povecava vjerojatnost,

da bi spirala kod koriStenja mogla izbiti i biti oSte¢ena.

Izmantojiet komplekta ieklauto starpliku, kuras izmérs ir pielagots

ar kédes galvai. Darbs bez starplikas palielina iespajamibu, ka
lietodanas laika spirale izlieksies un tiks bojata.

Naudokite komplekte esantj atstumo laikiklj, kurio dydis pritaikytas
pagal grandinés plaktuvo dydj. Naudojant be atstumo laikiklio,
padidéja tikimybé, kad spiralé i$8oks ir bus pazeista.

Kasutage kaasasolevat distantshoidikut, mille suurus on sobitatud
kettklopitsa suurusega. lima distantsihoidiku kasutamiseta
suureneb tdendosus, et spiraal tuleb kasutamise ajal vélja ja saab
kahjustada.

Mcnonb3oBaTh BXOASLLMIA B KOMMIEKT NMOCTaBKU PacnopHbIN
3MEMEHT, pa3Mep KOTOPOro COOTBETCTBYET LienHoi Hacaake. Mpu
pabote 6e3 pacnopHOro aneMeHTa yBENMYMBaETCS BEPOSTHOCTb
TOro, YTO MPY UCMOMb30BAHUM TPOC MOXKET BbICKOYMTb U NOMY4YUTh
NOBPEXOEHNS.

ManonasaliTe BKMIO4YEHUS B JOCTABKaTa pasaenuTen, YuinTo
pasmep e CbrmacyBaH C BEPUXHUS HakpanHuk. Pabotarta 6e3
pasgenuTen nosuLLaBa BEPOSTHOCTTA CriMpanara fja oTckoum npu
ynotpe6a v fa ce noBpeau.

Folositi distantierul pentru inel dimensionat pentru batatorul cu
lant. Functionarea fara distantier mareste sansele de basculare a
spiralei in timpul utilizarii si de deteriorare a acesteia.

KopucTeTe ro ncnopayaH1oT paspenHuk Koj e co roniemmHa 3a ja
OAroBapa Ha CUHLMpecTaTa anka. PaboTtereTo 6e3 pasgenHuk
ja aronemyBa BepojaTHOCTa criMpanara fja ce OTKNOHU U Aa ce
owITeT nNpy ynotpeba.

BukopucToByiiTe po3nipky, L0 BXOAUTb [0 KOMMNEKTY, PO3MIp SKOi
BiZNOBIZAE PO3Mipy NaHLIOroBoro yaapHuka. Pobota 6e3 posnipku
306inbLLUye NMOBIPHICTb TOTO, LLO Chipanb BiAXMnuTbCs Ta byae
MOLLKOZPKEHA il Yac BUKOPUCTAHHS.

Koristite isporuéenu ogrlicu veli¢ine svemirskog prostora za lanéani
nokaut. Rad bez okovratnika €ini verovatnijim da se kabl prevrne u
upotrebi i bude ostecen.

Pérdor kozmiken e qafores sé furnizuar pér trokitésin e zinxhirit.
Funksionimi pa njé kozmike jaké e bén até mé té mundshme qé
kablloja té rrokulliset né pérdorim dhe té démtohet.
(bl 48 yhaa ana e ol (g3 riiall e 3 gall ddbsal) e dsiladl) Juald aaaiu)
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max. 6 mm
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The length of the exposed cable must not exceed 6 mm. If necessary, use a socket made from a cut
cable sheath.

Die Lange des freiliegenden Spiralabschnitts darf 6 mm nicht tberschreiten. Gegebenfalls Manschette aus
abgeschnittenem Kabelmantel verwenden.

La longueur de la section de spirale exposée ne doit pas dépasser 6 mm. Le cas échéant, ufliser une
manchette fabriquée a partir d'une gaine de cable coupée.

La lunghezza della sezione nuda della spirale non deve superare i 6 mm. Se necessario, utilizzare un
manicotto ricavato dalla guaina del cavo tagliata.

La longitud de la seccion expuesta de la espiral no debe ser superior a 6 mm. Si fuese necesario, utiizar el
manguito del revestimiento cortado de la espiral.

0 comprimento da espiral exposta néo deve exceder 6 mm. Eventualmente use uma bucha de
revestimento do cabo cortado.

De lengte van het blootliggende spiraalgedeelte mag niet meer dan 6 mm bedragen. Gebruik indien nodig
een manchet van het afgesneden stuk spiraalmantel.

Leengden af den blotlagte spiral ma ikke overstige 6 mm. Brug evt. en manchet lavet af et stykke
rorisolering.

Lengden pa det fritliggende stykket av spiralen ma ikke overskride 6 mm. Bruk om nadvendig mansietten
fra den avskame kabelmantlingen.

Léngden pa den filiggande spiraldelen far inte cverskrida 6 mm. Anvand vid behov en manschett av
avkapad kabelmantel.

Paljaan kierukkaosan pituus i saa olla enemman kuin 6 mm. Kayté tarvitiaessa kaapelinkuoresta
irtleikattua materiaalia.

To priKog Tou exteBelpévou amipdh (un emevdupiévou) dev emmpémeral va umepBaivel Ta 6 mm. Ev avaykn
\xpnmuonowhc o pavagra amo koppévn emévduan kahwdiou.

Acikta kalan spiral bolimiinin uzunlugu 6 mm'yi gecmemelidir. Gerekirse, kesimis kablo kilfindan yapiimis
bir conta kullanin.
Délka volné polozeného Useku spirly nesmi piekroit 6 m. Pfipadné pouzijte manetu z odfezaného pIésté kabelu.
Dizka volne polozengho Gseku Spirdly nesmie prekroit 6 mm. Pripadne pouZite manzetu z odrezangho
pléSta kabla.
Diugos¢ odstonietego odcinka spirali nie moze przekraczac 6 mm. W razie potrzeby zastosowac tuleje z
przecietego plaszcza kabla.
Aszabadon 1év6 spiralszakasz hossza nem [épheti til a 6 mm-{. Adott esetben hasznaljon a levagott
kabelkdpenybdl készilt mandzsettét.
DolZina izpostavijenega dela spirale ne sme presegati 6 mm. Po potrebi uporabite manSeto, izdelano iz
odstranjene kabelske ovojnice.
Duzina neogrmutog odsjecka spirale ne smije prekoraciti 6 mm. U danom slucaju primijeniti obujmicu od
odrezanog plasta kabela.
Atklata spirales posma garums nedrikst parsniegt & mm. Ja nepiecie3ams, izmantojiet uzmavu, kas izgatavota
no nogriezta kabela apvalka.
Abviros spiralings dalies il neturi vir$yti 6 mm. Jei reikia, naudokte i§ nupjauto kabelio apvalkalo pagamintg jvore.
Katmata spiraaliosa pikkus ei tohi letada 6 mm. Vajaduse korral kasutage mahalGigatud kaablimbrise muhvi.
JinvHa OTKDBITO/E YACTY TPOCA He AOMKHA MpeBbiLLaTh 6 MM. pi HEOBXOBMMOCT HCTIONb30BAT MaHKETY 13
06peaaHHoro Kycka kabenbHoi obonodku.
[IBTKAHATa Ha OTKDATUA Y4aCTbK Ha CriUpanaTa He Tps6Ba fa npesuLiaza 6 mm. Mpy HeobxoumocT
U3N0n13BaiiTe MAHLLET OT OTPS3aHa kabera obByBka.
Lungimea spiralei expuse nu trebuie & depaseasca 6 mm. Dac este necesar, folosit un manson taiat din
teaca de spirald.
JlonKvHaTa Ha OTKpYIEHHOT fen 07 Cnupanata He Cee Aa HagMike 6 mm. [lokonky e notpeBo, kopucrete
MaHXeTHa HanpaseHa of iceyeHa 06BuBKa Ha kaben.
JlogxwHa siakpuTol AinsHKy cripani He Mae nepesyLyBaTH 6 MM. Y pasi noTpe6y BUKOPUCTOBYIITE MaHKETY,
BUTOTOBNIEHY 3 poapiaakoi oBonoHku kabero.
IE)ujina izlozenog kabla ne sme da prede 6 mm. Ako je potrebno, korisfite utiénicu napraviienu od isecenog
abla.

Gjatésia e kabllos sé ekspozuar nuk duhet té kalojé 6 mm. Nése éshté e nevojshme, pérdori njé soket t&
béré nga njé kabéll i prere.
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‘A proper collar distance will allow the chains to spread an appropriate amount when rotated to clean the pipe walls.
The collar spacing can be adjusted for special applications. In this case adjust the legth of the collar spacer

Ein angemessener Bundabstand sorgt dafiir, dass sich die Ketten beim Drehen zur Reinigung der Rohrwénde
entsprechend ausbreiten konnen. Fir spezielle Anwendungen kann der Bundabstand verstellt werden. In diesem Fall
den Abstandshalter anpassen.

Une distance adéquate enire les colliers permet aux chaines de s'écarter de manire appropriée lorsqu'elles sont
toumées pour nettoyer les parois des tuyaux. La distance entre coliers peut éire réglée pour des applications
spéciales. Dans ce cas, il est nécessaire d'adapter ['entretoise.

Una corretta distanza tra  collett assicura che le catene possano allargarsi adeguatamente durante la rotazione
per pulire le pareti del tubo. La distanza tra i collari puo essere regolata per applicazioni speciali. In questo caso,
regolare il distanziale.

Una distancia de union al ras adecuada permite que las cadenas se puedan extender de forma adecuada al rotar
para limpiar las paredes del tubo. Se puede ajustar [a distancia de union a ras para aplicaciones especiales. En ese
caso, ajustar el distanciador.

Uma disténcia do colar adequada permite que as correntes se estendam de forma correspondente o girar para
limpar as paredes do tubo. Para aplicagdes especiais a distancia do colar pode ser ajustada. Neste caso, adapte

o distanciador.

Een geschikte kraagafstand zorgt ervoor dat de kettingen zich voldoende kunnen spreiden bij het draaien, om de
leidingwanden te reinigen. De kraagafstand kan worden gewijzigd voor specifieke toepassingen. Pas in dat geval de
afstandhouder aan.

En passende kraveafstand sikrer, at keedeme spreder sig tilstraskkeligt ud, nér de roterer og renser indersiden af
roret. Kraveafstanden kan justeres il specielle anvendelser. | sa fald skal afstandsholderen tilpasses.

En passende avstand mellom kragene sarger for at kjedene kan bre seq ut pa en egnet mate nér de dreies for &
rengjore rarveggene. Til spesiell bruk kan krageavstanden justeres. | dete fffellet ma avstandsholderen tilpasses.
Ett lampligt kantavstand gor att kedjora nar de roterar for rengdringen av rérvaggama kan breda ut sig pa lampligt
séit. For speciella tilimpningar kan kantavstandet stallas in. Anpassa i sa fall distanshallaren.

Rittava olakeval huolentii sia, etté ketjut voivat levité kunnolla, kun ne pydrivat pudistaen putkiseinia. Olakevalin voi
muuttaa erikoiskaytoon. Sovita vélikappale tassé tapauksessa.

H emapkiic amdaTaon kohdpou emmpéme! kand mv mepioTpogr] Ty avakoyn eméktaon Twv akuoiduwy yia Tov
KaBapioyo Twv TolywHdTwy Tou owAiva. Mo eidikég egappioyég, n améaTac Kohdpou pmropei var pubiCerar. X' aut
TNV TepITITwOn TposappOETE Tov amooTmn.

Yeterl kenar aralig, boru duvarlarini temizlemek icin dénerken zincirerin uygun sekide yayilabiimesini saglar. Ozel
uygulamalar igin kenar aralig ayarianabilir. Bu durumda, ara parcay! ayarlayin.

Priméfend vzdalenost nakruzku se stard o to, Ze se fetézy pri otéceni pro Cisténi stén potrubi mohou odpovidajicim
zplisobem rozsffit. Pro specidini aplikace se mize vzdalenost nakruzku prenastavit. V tomto pfipadé prizpisobte
distancni drzak.

Primeran vzdialenost nakruzku sa stard o to, Ze sa retaze pri otécani na Cistenie stien potrubia mozu zodpovedajlico
rozsirit. Pre Specidine aplikécie sa mdze vzdialenost nakruzku prestavit. V tomto pripade prispdsobte distancny
drziak.

&

Prawidiowy rozstaw opasek zapewnia odpowiednie rozlozenie faricuchdw podczas obracania sie w celu oczyszczenia\

$cian rur. Do specjalnych zastosowan mozna wyregulowac rozstaw opasek. Nalezy wowczas dopasowac podkfadke

dystansowa.

Amegfeleld gallértavolsag gondoskodik arrdl, hogy a lancok forgaskor a csdfalak tisztitasahoz megfelelden szét

tudjanak terjedni. Specidlis : lehet litani a gallértavolsagon. llyen esetben éllitsa be megfelelden

ataviartet.

Ustrezen razmik med svitki zagotavija, da se verige pri obracanju med ciScenjem sten cevi ustrezno razporedijo. Za

posebne namene uporabe je mogoce razmik med svitki prilagoditi. ' tem primeru prilagodite distancnik.

Primjereni razmak vijenca se brine za to, da se lanci kod vrtnje za ciScenje mogu odgovarajuce Siit. Za specijalnu

primjenu se razmak vilenaca moze premjestiti. U tome slucaju prilagoditi drZa€ razmaka.

AtbilstoSa apcilna atstarpe nodroSina, ka kédes var attiecigi izvérsties, kad tas griezas, lai atfritu caurulu sieninas

Apcilna atstarpi var pielagot a$am vajadzibam. Saja gadfuma noreguigjietstarpliku.

Tinkames atstumas tarp grandiniy jungEiy uzikrina, kad grandinés galéty tinkamai iSsidestyti, kai sukasi valydamos vamzdzio

sieneles. Jei reikia, atstuma tarp grandiniy jungéiy galima reguiiuoti. Tuo fikslu pakeiskite atstumo laikiklio dyc.

Sobiv krae kaugus tagab, et ketid saaksid toru seinte puhastamiseks pddrates vastavaltlaialilikuda. Krae kaugus on

spetsiaalsete kasutuste jaoks reguleeritav. Selisel juhul kohandage distantshoidikut.

Hapriexaliiee paccrostite 0 6yXTel TIpi BpaLLeHI ylolliee pacnpaMneHHe Lieneit fns

QHUCTKA CTEHOK TpYBbl. [11 CreLartbHbIX CITy4aeB MpHMEHEHIS PACCTORKHE £10 ByXTbI MOXHO OTperymAposarb. B

3TOM CRy4ae ICMONb30BTH NOAXORALLMIA PACTIOPHEIA SEMEHT.

TlomX0ASIL0TO Pa3CTORHHE MEXAY KpaULLATa rapaHTUpa, Ye BEPHTUTE MOTaT Aa Ce PasrbHaT AOCTATHHO Nk

3aBbPTaHe 3 NOYCTBAHE Ha CTeHiTe Ha TpbGara. PascTosHieTo Mexay KpauLiara MOXe A Ce MpOMeHS 3a

CneLyanKi npAnoxews.. B Takbe cnysait perynupaitre pasnenitens.

0 distanta corect? fata de inel va permite extinderea suficientd  lanturilor in impul rotiii pentru a curéta perefii

conducte. Distanta faté de inel poate fi ajustata pentru aplicatii speciale. In acest caz ajustati lungimea distanfierului

pentru nel.

Co011BETHOTO PACTOjaHHE Ha MPCTEHOT OCUTYPYBa eKa aNkWTe MOXE COOIBETHO /1A Ce LUMPAT Kora Ce poTipaar 3a

113 Ce MCHICTaT SWTJ0BUTe Ha LiesKaTa. 3a cneLiujani MpUMEHH PACTO[aHKeTO Ha MPCTEHOT MOXE A3 Ce MpHEnocobu.

Bo 08oj cnysaj, Mpucnocabere ro paggentukor.

BinnosiaHa BIACTaHb Mi Byanamit rapaHTye, O NaHLorY MOXYTb BIAMOBIAHO PO3CYBATHCA i YaC NOBOPOTY ANA

QHMLLIEHHS! CTIHOK TPy6M. BIACTaHb MiX Byanamit MOKHa peryniosaT AN criewiansHiix 3acTocyBakb. Y Takomy pasi

Biperynioiire poanipky.

Odgovarajuca udaljenost kragne omogucice lancima da raire odgovarajucu kolicinu kada se rotiraju kako bi ocistil

zifove cevi. Razmak izmedu okovratnika se moze podesiti za posebne aplikaciie. U ovom slucaju podesite nogu

okovratnika

Njé distancé e duhur jaké do té lejojé zinxhirét pér & pérhapur njé sasi & pérshtatshme kur rrotulluar pér té pastruar

muretféub. Hapésira e qafores mund t& regullohet pér aplikime t€ vecanta. Né kété rast rregullo kémbén e kozmikes

56 qafores
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TIP
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(Detailed description see text section.
Detaillierte Beschreibung siehe Textteil.
Description détaillée, voir partie textuelle.

Per una descrizione dettagliata vedere la
sezione di testo.

Véase la seccion de texto para una descripcion
detallada.

Para a descrigéo detalhada veja o texto.

Zie het tekstgedeelte voor een gedetailleerde
beschrijving.

Neermere beskrivelse, se tekst.

Se i tekstdelen for detaljert beskrivelse.
Detaljerad beskrivning, se textdel.

Katso yksityiskohtainen kuvaus tekstiosasta.
BAEme medio Keipévou yia Aetropepny
TIEPIYPOAPH].

Ayrintili agiklamalar metin bélimiinde.
Detailni popis si prectéte v textové ¢asti.
Detailny popis si pozrite v textovej Casti.
Szczegbtowy opis — zob. czes¢ tekstowa.
Arészletes leirast 1asd a széveges részben.
Podroben opis glejte del z besedilom.
Detaljni opis vidi u dijelu teksta.

Detalizétu aprakstu skatTt teksta dala.
Detalus aprasymas teksto dalyje.

Vit Uiksikasjalikku kirjeldust tekstiosast.
TMoapo6Hoe onucaHu1e cM. B TEKCTOBOM YacTu.

3a I'IO,ElpOGHO OnucaHue BUXTe TeKCToBaTa
YacT.

Pentru o descriere detaliatd, a se vedea partea
de text.

3a fieTaneH onuc Buav TeKCTyaneH aen.
[letanbHuii onnC AKB. Y TEKCTOBI YaCTWHI:
Pogledaite tekst za detaljan opis.

Shihni tekstin pér pérshkrim té hollésishém.
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Ifthe cable is jammed, ry to get it ree by switching from right fo lef
rotation.
Wenn sich die Spirale verhakt, durch Umschatten Rechis-Linkslauf
versuchen, die Spirale freizubekommen.
Sila spirale reste accrochée, tentez de a débloquer en effectuant des
mouvements de rotation de droite & gauche.
Se la spirale si dovesse bloccare, tentare di iberarla commutando tra
rotazione verso destra e quella verso sinistra.
Sila espiral s¢ engancha, intentar cambiar entre marcha ala derechay a
[a zquierda para iberar fa espial.
Se a espiral ficar presa, tente fbera-la, comutando para a rotacdo no
senido hordrio-ant-hordrio.
Als de spiraal vastloopt, probeer hem dan los te krigen door de
draairichting van rechts naar liks om te schakelen.
Huis spiralen seetter sig fast, s4 prov at frigare spiralen ved at ra
hajrerotation f venstrerotation.
Dersom spiralen sefter seq fast, ma du forsoke & f4 frigjort den ved & koble
om mellom hayre- g venstrelap.
Om spialen fastnar, frsdk genom attkoppla om hger- och vénstergang
at faloss spiralen.
Jos Kierukka jaa kinni yrité saada Kierukka vapaaksi vaniamalla okeaal
vasenta kéynfisuuniaa.
Edv oxahaoe 1o omipd), 76t mpoamaBiiore v To ameheuBepuioere,
evoMdoooviag T mepioTpoA Ged-apiorepd.
Spiral skisirsa, sag-sol donisi dedistirerek serbest briakmay deneyin.
Ky se spidla zakiini, prepinanim pravého-levého chodu se pokuste
spirélu uvolnit
Ked sa Spirdla zakliesni, prepinanim pravého-favého chodu sa pokiste
Spirélu uvolnit.
Jeslispirala utknie, mozna j3 uwolni, zmieniajac obroty z prawe] na lew.
Ha elakad a spirdl, akkor a forgasirény atalitésaval kisérelle meg
Kiszabaditani a spirdlt
Ce se spirala zatakne, jo poskusite osvobodii z zmeniénim vrtenjem v
desnon levo.
Ao Te spirala zakati, preklapanjem rada desno-evo pokuati odlobodft
spirall.
Ja spirale iestrégst, meginiet to atbrivot, parsledzot rotgciu no labas
uz krelso.
i ksp.iralé [strigo, pabandykie ja Slaisvinti sukdami pakaitomis | deSing
irjaire.
Kui spiraal b Kinni, proovige seda vabastada, ltades pddremissuunda
vaheldumisi paremale ja vasakule.
Ecn Tpoc 3acrpan, nonbiTarsC 0csoB0zHTb €1 MepexnioHenieM Xona
BPaBO-81EB0.
Aro crpanara ce sakmeluy, omiaiiTe Ce Aa # 0ceoBoguTe 4pes
TIPEBHTI4BHE MEXERY ACHO 1580 BHpTEHE.
In cazul ncare spirala s¢ locheaz, ncerclf o deblocafshimbénd
sensul e rofire de a dreapta a sténga.
Avo cnipanara ce sarmasi, o6iere ce fa ja ocnoBomue co poripatse
[I2CHO-NEBO.
ko cnipans sacTpsma, cnpobyiiTe 3einsH T, NepexTI4UBLLICS 3
TIpaBoro Ha e 0DepTaHS.
Ako e kabl zaglavlen, pokuSajte da ga oslobote tako $to Cete se prebactt
sa esne nalevu rotaciu.
Nese kabli éshié i bllokuar, pérpiqu ta marrésh fales duke kaluar nga
rrotulimi djathtas né t€ maite.

ol ol ol e el gl i )







122







=0

3V CR2032

Coin Cell

Knopfzelle

Batterie bouton
Batteria a bottone
Célula de botdn
Knopfzelle

Knoopcel

Knapcelle

Knappcelle

Knappcell

Nappiparisto
Keppatoeidig pmratapia
Dagme pil

Knoflikovy akumulator
Gombikovy akumulator
Ogniwo guzikowe
Gombelem

Gumbasta baterija
Celija

Podzinelements
Diskinis galvaninis elementas
No6opelement

MUWHWaTIOPHBIV 3NEMEHT MUTaHus
Mnocka 6atepusi

Baterie tip "nasture"”

Batepwuja tun "konue"
MiHiaTIOpHUIA €NeMEeHT XMBNEHHS
Celija novéiéa

Qeli monedhash
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3awwuta o npeToBapBaHe NP1 NUTUEBO-HOHHM akyMynaTopHu 6atepun
Mpv npeToBapBaHe Ha baTepusTa BCMEACTBYE Ha FONSMO NOTpebneHne Ha
EHEprVIs, HanpuUMep M3KMIOYMUTENHO BUCOKM BLPTALLM MOMEHTH, Bnokvpane

Ha byprusiTa (CBPeAnoTo), BHE3aNHO CripaHe Uik KbCo CbeauHeHe,
€NMeKTPUYECKVAT MHCTPYMEHT BUBPMPa B NPOABITKEHHE Ha 5 CekyHau, Mura
VHOMKATOPBT 32 3apex/iaHe 1 eneKTPUYECKUSIT MHCTPYMEHT Ce M3KIToYBa cam.
3a Aa ro BKIIO4MTE NOBTOPHO, 0CBOGOAETE NPEBKNIOYBATENS 1 Cref ToBa
BKITIO4ETE ypesa.

Tpy exkcTpemHy HaToBapBaHus BatepusTa ce HarpsBa 3HauuTenHo. B Toan
CTyyail BCUYKI CBETMHI HA MHAMKATOPA 32 3apex/iaHe MuraT 10ToraBa, 0KaTo
Garepusia ce oxnaau. Crien uaracsaHe Ha MHAMKATOpa 3a 3apexaaHe Moxete Aa
npogbmkwTe paborara ¢ ypeda.

TIPEBO3 HA NIUTUEBO-MIOHHYW BATEPUM

JluTneBo-ioHHuTe 6atepuy ca NpeSMeT Ha 3aKOHOBHUTE pa3nopeady 3a npeso3

Ha OnacH| TOBapu.

MpeBo3bT Ha Teau Gatepuy TpsibBa Aa ce U3BbPLUBA B CbOTBETCTBUE C MECTHUTE,

HaLWMOHaNH!Te 11 MEXOYHaPOJHUTE Pa3nopenty v pernameHT.

+ TMotpebuTenuTe morat fa npeso3sar Teav 6atepum Mo MbTs 6€3 AONBAHUTENHN
13UCKBAHMS.

+ [peBO3bT Ha NUTEBO-WIOHHY BaTepuy OT TPAHCMOPTH KOMNaHUK € NpeameT
Ha 3aKoHOBYTE paanoperbuTe 3a NPeBo3 Ha onacku ToBapy. MoaroToBkara Ha
MpeBo3a v CamusT Npeso3 TpstBa Aa Ce M3BbPLLBAT Camo OT 0By4eHm nuLia.
LienwsiT npouec Tp6Ba 4a € N0 NpoecvoHaneH Haasop.

CniasgaiiTe CrieaHUTE M3IUCKBAHWS NPY NPEBO3 Ha BaTepum:

+ YBepere ce, Ye KOHTaKTUTE Ca 3alLWTEHV Y M30nMpaHK, 3a Aa ce U3BerHe Kbeo
CbefUHEHME.

+ YBepere ce, Ye HAMa ONacHOCT OT pasMecTBaHe Ha batepusiTa B onakoskara.

+ He npeBosBaiiTe noBpezeHy Gatepui i TakuBa C TEHOBE.

OBbpHeTe ce kbM Baluara TpaHCnOpTHA KOMNaHKS! 33 AOMbHUTENHU

VHCTPYKLMM,

OMUCAHVNE HA OYHKLIMUTE

1 Kanak 3a gocTbn Ao cnupanara
2 TeneckoniyHa pbKoxsaTka
3 ByTOH 3a OTKMKYBaHE Ha pbkoXBaTKaTa
4 Cnvpana
5 Knunc 3a cnupanara
6 PerynupaHe Ha obopotuTe
7 Wnpmkaums OnekeyTM
8 Kntoy 3a HaBuBaHe Ha cnupanata
9 Ornenetve 3a barepusita OnekeyT™
10 Kapra OnekeyTM
11 Barepust
12 BapabaH
13 KpadeH npeskniousaten

YKA3AHWA 3A PABOTA

HacrpoiiBane Ha ypepaa 3a No4ncTBaHe Ha TPLOK

Pasnonoxete ypeaa 3a nouvcTBaHe Ha TpbOW Ha pascTosiHue Haii-MHoro 60 cm
npeg oteopa Ha Tpbbara. MPEQYMPEXOEHWE! Mpu no-ronsimo pasctosHue
Cnvpanata Moxe Ja ce ycy4e, NperbHe, ckbea Wi oTcKouM.

A3BapeTe kpauHust NpeBKknioyBaTen OT Abpkada, HasuitTe CBbP3BaLLMs kaben 1 ro
NoCTaBeTe HaCTpaHa, 3a CTe CUrypHu, Ye HAMa Aa ce 3annete B cnupanara.

[JlonbnHuTenHN CbBETH 3a ynoTpebata
CubntonasaitTe u3obpaxeHusTa 3a HopmanHara ynotpe6a.

/3gbpnaitTe cnupanata v 5 BkapaiiTe Ha Hait-Manko 60 cm B Tpbbara.
NMPENYMPEXAEHWE! Bupxy natekcoBuTe, PECr. kay4yKoBUTE pbKaBuLy,
BIIHArK HOCETE KOXEHI PbKaBULV, 3a A1 He Ce 3anneTar Kay4yKoBiTe pbKaBuL
B Cupanara.

YnpaxHsIBaHeTO Ha KOHTPON Haji CTipanaTa v eHOBPEMEHHOTO obicnyxBsaHe
Ha kpayHus npeBKrto4BaTen TpAbea Aia ce M3BbPLLUBA CaMO OT EAHO NULE.
Korato criupariata cnipe Aia ce BbpTH, OnepaTopbT TpsitBa fa e B ChCTosHME Aa
N3KMIOYW ypena, 3a fa nsberHe noBpeay 1 HapaHABaHNS.
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Warternsiite cnupanata 6agHo, 3a ja MOXe BEPWKHUAT HakpalHuK fia ocBoboav
3anyLBaHeTo. AKO ypeabT Briokupa, BefHara oTnycHeTe kpayHus NpeBkioyBaTen.

ToBTopeTe CTbKM 2-5 (BUXTE YacTTa ¢ 3obpaxeHws), fokaTo Tpbbara ce
moumMCTH,
WaternsHe Ha cnupanara ot Tpb6ata

OTnycHeTe kpadus npeskmiousaren. Cnupanara TpsGea Aa e cnpsina HambiiHo,
npeav aa 6bae usternexa ot Tpb6ara.

Bknioyete npeskniousatens ,Hanpen/M3K./Hasaa" Ha O (M3KT.).
Waternete cnupanata ot Tpbbara.

BI'PA E HA BEPWXXHWUA HAKPAUHWUK

BuTe n3obpaxeHusta B YacTTa ¢ M306paxeHus.
360p Ha npucbeauHsiBaHe KbM cucTemata

CraHpapTHu Kap6uaHu MpoHukBaLla rnaea
BepUru BEpUrK

32-40 mm HFSM-SC3240  HFSM-CC3240 HSFSM-PH

50 mm HFSM-SC50 HFSM-CC50

75 mm HFSM-SC75 HFSM-CC75

110mm  HFSM-SC110 HFSM-CC110

V3nonagaifTe camo BEpUKHIN HakpalHvLy 3a ciupanu 5/16°. Usbepete
NOAXOASLLS BEPYKEH HAKPAIHUK B 3aBIUCMMOCT OT pasMepa Ha Tpbbata u
NPUNOXEHVETO.

BepwxHuTe HakpaiHuuy 6e3 kapOuaHU pexeLL NnacTuHY Morat fia ce
113M10N13BaT 3a HOPManHK TUMoBe TpbOW. TO3W BUA HAKpaitHULY Ca NOXOAALLY
3a 3anyLLUBaHVS C Ma3HWHY 1 NoA0GHM. BepimkHTe HakpaitHULy ¢ kapBupHu
PEXeLLM NNacTUHY CyXaT 3a OTCTPaHsIBaHe Ha HacnareaHvs OT BapoBYK 1
KopeHv B Tpbbata. BepuruTe ¢ kapbuaHM pexeLLy NnacTiHI ca KOHCTPYUpaHi
3a 0TCTPaHsIBaHe Ha YNopUTU 3aMbPCSIBaHKS W MOraT a MoBpeasT Tpbbute
OT MO-MEKM WM NO-TbHKW MaTepuant (Hanp. NnacTMacoBu TpbOM 1 TpBOM OT
BUTYMU3MpaHK BNakHa). Korato BEpUKHUST HakpaiiHuK ce 13non3sa Tebpae
ABITO Ha €HO U ChLLO MSCTO, CLLO MOXe Aa Ce CTUTHE A0 NoBpeaN.

He wanon3Baiite BepuKHI HaKpaIHULY 38 NOYUCTBAHETO Ha TPBGM OT CTBKIO,
Kepamuka, opLiena wiv nogo6Hu Matepuani. B npotvseH cnyyail Moxe aa ce
CTUTHE [10 MOBPEAN.

PascrosHue Mexay Kpauwata

ToAXOASLLOTO PAsCTOSHUE MeXAY KpauLiaTa rapanTiipa, Ye BepuruTe Morar aa
Ce pa3rbHaT A0CTATBYHO NPU 3aBbPTAHE 3a MO4UCTBAHE Ha CTEHuTE Ha Tpbbara.
WanonaBaiiTe BKITKUEHNS B {OCTABKATA PA3HENUTEN, YAATO pasMep e ChiriacysaH
C BEPWKHIA HaKpaiiHVIK. AKO 33 MOYMCTBAHETO Ha dadeHa U3ByBKa & Heobxoguma
1I0BEYE MbBKABOCT, MOXETE fja OTCTPAHUTE Pa3feNuTens 1 a perynupare
pasCTOSHUETO MeXay kpauLiaTa ¢ ponetka. Paorara Ge3 pasienuten nosuwasa
BEPOSITHOCTTA CnUparaTa fia oTckouv npu ynotpeta 1 aa ce nospeay. Hukora He
U3NON3BaiiTe BepUrkTe ¢ kapBUAHN PEXeLLV NNacTuHU Bes paspenTen, 3a Aa He
Ce noBpeav cnupanara.

OtkpuTa cnupana

[lbmxuHata Ha oTkpuTata (6€3 nokputie) ciupana He TpsbBsa Aa npesviuasa

6 mm. Konkoto no-gbAra e oTkpuTara Yacr, TonkoBa no-ronsiMa e onacHocTTa
CnMpanara Aa oTckouw v Aa ce nopeay. OTkpuTaTa crvpana Moxe fAa Gbae
3alLuTEHa C BTyrka OT 06BYMBKaTa (MaHLLET 3a HakpaliHuka). anon3salite camo
06BMBKW, KOUTO CLOTBETCTBAT Ha AMaMeTbPa Ha cripanara. Mpu psidaHeTo Ha
o0BMBKaTa CriefeTe paspesbT fia € YCT 1 No npaea nuHus. Mpu pAsaHeTo Ha
obByBKaTa He noBpexaaiiTe cupanara.

TecTBalTe BEPWKHYS HAKDAIIHUK 1 PA3AENUTENS ChC CTUpanara, KakTo e
u306pa3eHo. Bepurute Tpsibsa Aa ca Heycykau. He MOHTUpaliTe C yeyKaHy
Bepuri. KpasiT Ha cruipanara Tps6Ba npunisira KbM kpas Ha MaHLera. [TposepeTe
[IbKUHATA Ha OTKpUTATa Cripara.

3aTerHeTe perynupatLyTe BUHTOBE C BKIKOYEHNS B IOCTABKATA LECTOCTEHEH
Knioy, 3a @ 3aKpenuTe BEpUKHIS HaKpalHUK KbM criupanara. Mpu HerpasunHo
3aKpenBaHe Moxe fia Ce CTUTHe 10 MOBPEAW MK HaKPaWHUKBLT MOXE Aa ce
13rybu B Tpubara.

TPAHCMOPTUPAHE

Ipeayw TpaHcnopTupaHe BKnioyeTe npeskniousatens ,Hanpea/M3KN./Hasaa“ Ha O
(MI3KN.) nn pemonTupaitte Gatepusita.

[EbJITAPCKU ] )

I'Ipe/:u/l TpaHcnopTupaHe ce yBepeTe, Ye PbKoxBaTtkata € CpVIKCMpaHa B Hail-TopHO
NONoxeHue.

He n3nonasaitre ypena 3a TpaHcnopTupaHe Ha Apyrv ToBapu U He ToBapeTe C
[OMbAHUTENHW NPOAYKTH.

Tpeav TpaHCnopTUpaHe Ce yBepsiBaiiTe, Ye KpauHuST NpeskiouBaTen e npubpax
MPaBINIHO ¥ CTipanara e HaswTa.

Tpeay TpaHCNOpTUPaHE OTCTPaHSBAITE EBEHTYaNHUTE MPENSTCTBUS.

3a [a NpuBMKUTE YPesia OT eHO MACTO Ha APYro, U3AbpNaiiTe pbKoxBaTkara 1
HaKMoHeTe ypena, 3a f4a Ce ABWKM BbpXy Konenara.

[IOYNCTBAHE

TMpesy noumMcTBaHe BIHAMY oTCTpaHsBaiiTe Gatepusita. MpoHKBaLLTe
MOYMCTBALLV TEYHOCTY WM MPBCHA BOAia MOraT fia MoBpeasT batepusTa u fa
Mpeau3BuKaT noxap.

/3bbpLueTe M3BapeHaTa cnupana ¢ Kbpna v 0THOBO St HauiiTe Bbpxy fapabaHa.

Cnvpanara 1 6apabaHbT TpsibBa Aa Ce NOUMCTBAT OCHOBHO Cref BCsika ynoTpeda
€ 00MMHO KOMMYECTBO BOAA, 33 Aa CE OTCTPAHST HATPyNaHUTe 3aMbPCSBaHNS U
0CTaTbLM.

NPEAYNPEXAEHUE! Hocete koxeHn pbkasuum. Crien nouncTBaHeTo octaseTe
cnvpanara v 6apabaHa fa M3CbXHaT HambiHO. Mpeay HaBMBAHETO M3bbpLuETe
CTMpanara ¢ HanoeH B Macno napuan (suxTe ,MoHTUpaHe Ha cpanara’).

CriegeTe B oTAeneHveTo 3a 6atepusTa Unu B eNeKTpUeckUTe Bpb3aki Aa

He NMpoHIKBa Boja. [Mpeay nocTaBaHeTo Ha batepusTa ce yBepsBaiiTe, Ye
enektpudeckuTe Bpb3ku ca cyxu. MPEAYMPEXIEHWE! Bupxy natexcosute,
pecn. kay4yKoBiTe pbkaBuLM, BUHArV HOCETE KOXEHM PbKaBuLy, 3a Aa He ce
3annerar kay4yKkoBuTe pbkaBuLy B Cnupanara.

NPERYNPEXAEHUE! Ako cnupanara ce 3aKnuHu npy HaBUBAHETO, KPasT 1
MOXE [ OTXBPbKHE MOAOBHO Ha KaMLLMK.

NOAAPBXKKA

PeMoHTUpaHe Ha NoBpeaeHNs kpail Ha cnupanata

ToKy-LL0 OTPS3aHUST Kpait Ha cupanara e ¢ ocTpy pbbose. Mpu GopaBeHeTo Cbe
Cnvpanara BUHar HoCeTe PhKasuLM.

1. OrctpaHere Gatepusra.

2. OTpexere NoOBPeAEHUs Kpail Ha cnpanara YucTo 1 Mo npasa fMHKS.
3. Wsmaxpaitte ocTpuTe pbooBE B kpasi Ha cnupanata.

4. Vamepete AbMKUHATa HA OTKPUTUA Y4aCTBK Ha cpanara.

5

. OTcrpaHeTe obBvBKkata ot Kpas Ha cnupanara Ha AbimxuHa OKomno 20 cm, kaTo
n3non3sarte UHCTPYMEHT 3a 0TCTpaHABaHe Ha usonauus.

[la ce n3nonasar camo akcecoapu Ha Milwaukee 1 pesepsrm yacti Ha Milwaukee.
EnemenTuTe, unsiTo nosMsiHa He € onucaHa, fia ce Aafar 3a NofMsiHa B Cepau3
Ha Milwaukee (BwxTe BpoluypaTa ,lapaHums v afpecy Ha cepau3an’).

Tpy HEOBXOAUMOCT MOXETe fja MowckaTe CXeMa Ha eneMeHTHTe Ha ypena

NPy NoCoYBaHe Ha 0603HaYEHMe Ha MalLMHaTa U LIECTUMdPEHUS HOMEP Ha
TaBenkaTa 3a TeXHUYECKM AaHHM OT Baluus cepsua uni aupekTHo Ha Techtronic
Industries GmbH, -Eyth-StraBe 10, 71364 Winnenden, lepmanus.

CUMBOIN

Mons, npeau nyckaxe Ha ypeaa B excnnoarauys npoyeTeTe
BHVMATENHO UHCTPYKUWSTA 38 ynoTpeba.

BHUMAHWE! NPEAYNPEXOEHWE! ONACHOCT!

I'Ipe)lm 3anoyeaHe Ha KakBuTo € fja e paﬁOTM no mMallnHata

E% n3sagere akymynaropa.

[la ce HocAT npeanasHi pbkasuum!

AHPBO> O

cCN!
/M
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an paBOTa C MallnHaTa BUHarK HoCeTe NpeanasHu ouuna.

3a TpaHCropTUpaHeTo Ha ypera BUHary ca HeobxomuMin iBama
aywm!

Mpenynpexaetue! Puck ot Tokos yaap!

Masete Gatepusita oT Bnara.

He cTbnBaiiTe 1 He cTOWTE OTrOpE.

lope.

He nornbluaiTe nnockata 6atepus!

OtnagbLuTe OT BaTepuy, OTNaAbLMTE OT ENEKTPUYECKO U
€eneKTPOHHO 06opy/BaHe He TpsibBa Aa Ce U3XBLPAT 3aeaH0
¢ butosuTe oTnadbLK. OTnagbLuTe OT Gatepuy, oTnadbLKUTE
OT eMIEKTPUYECKO U ENEKTPOHHO 0BopyaBaHe Tpsibea Aa ce
CbOMpaT 1 U3XBBLPAST pasaernHo.

Tpeay n3xBBPNSHETO OTCTPaHABAITE OT ypeauTe OTnagbLuTe
ot batepun, oTNaFbLKTE OT aKyMynaTopy i namnuTe.
WHthopmmpaiiTe Ce oT MeCTHUTE CryX6u unm oT cBost
CneLvanuanpan TbproseL| OTHOCHO (hMPMUTE 3a peLiMKnnpaHe
11 MecTata 3a cbbupaHe Ha oTnagbLy.

B 3aBucumMocCT ot MeCTH!TE pasnopeabu, TbproBuuTe

Ha fipe6HO MoraT ca 3aAbmKeHy Aa npuemar 6esnnarHo
BbHaTUTE 06paTHO OTNaAbLY OT BaTepuy 1 OT eNeKTPUYECKO
11 eNeKTPOHHO 0bopyaBaHe.

[laiiTe CBOS NPMHOC 38 HAMANSBAHETO Ha HyXauTe OT
CYPOBIHY Ype3 NOBTOPHaTa yroTpeba v peLvKkivpaHeTo Ha
BatwumTe oTnagbuy ot 6atepum 1 0TNagbLIM OT eNEKTPUIECKO U
€NneKTPOHHO 0bopyaBaHe.

OtnagbLuTe OT batepum (Hait-Beye NUTMEBO-OHHITE BaTepun)
11 0TNaAbLWTE OT eNeKTPUIECKO U enekTPOHHO obopyaBaHe
ChAbPXAT LiEHHM PELIMKNMpALLIA Ce MaTepuani, KOUTo Morat
7l NOBMNUASIT OTPULIATENHO Ha OKONHaTa cpefa i Ha BalueTto
37paBe, aKo He Ce M3XBBLPIIST M0 eKONOroCLOBPA3EH HaUMH.
Tpesv n3XBBLPNSHETO KaTo OTNaAbK U3TpHiATe OT Baung
ynoTpeOsiBaH yper eBEHTYaIHO HANMMYHWTE B HETO NNYHY
AaHHM.

060poTu Ha npaseH xon

Hanpexerne

MocTosiHeH Tok

EBponeicku 3Hak 3a CbOTBETCTBIE

BpuTaHcKki 3Hak 3a CbOTBETCTBIE

\/KpaMHCKM 3HaK 3a CbOTBETCTBME

EurAsian 3Hak 3a cboTBETCTBME.




